



## **В городе Вичуге возбуждено уголовное дело по факту смерти поселкового жителя, доставленного в больницу в состоянии комы**

СО по г.Вичуга следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ивановской области по факту смерти 52-летнего жителя поселка Каменки, доставленного в лечебное учреждение месяц назад в состоянии комы, возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего). В совершении преступления подозревается 59-летний житель города Вичуги. По версии следствия, 23 декабря 2013 года в городе Вичуге в квартире знакомой пострадавший распивал спиртное. В вечернее время в квартиру пришел злоумышленник, который предложил втроем распить спиртное. Мужчина дал деньги потерпевшему, которого попросил купить напитки и продукты питания. Длительное время потерпевший отсутствовал. Вернулся в состоянии сильного алкогольного опьянения с наполовину пустой бутылкой самогона. Продуктов питания и денег у него не было. Подозреваемый предъявил мужчине претензии. Между мужчинами произошел конфликт, в ходе которого подозреваемый нанес потерпевшему многочисленные удары. Потерпевший упал на пол. Он был госпитализирован в состоянии комы в МУЗ «Кинешемская ЦРБ», где скончался спустя месяц. По первоначальным данным, подозреваемый в молодости проходил службу в войсках особого назначения, был призером соревнований по самбо. Сегодня подозреваемый задержан. Следствием выполняются действия, направленные на сбор и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

24 Января 2014

Адрес страницы: <https://ivanovo.sledcom.ru/news/item/764553>